
Elon Musk Favorability April 2022
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 46% 63% 43% 31%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 26% 11% 31% 37%
Very favorable 18% 27% 17% 10%
Somewhat favorable 28% 35% 26% 22%
Heard of, no opinion 23% 21% 24% 23%
Somewhat unfavorable 17% 7% 19% 25%
Very unfavorable 9% 4% 12% 12%
Never heard of 6% 6% 2% 8%

NET 20% 52% 12% -6%

Elon Musk Favorability May 2022
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 44% 64% 46% 24%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 33% 13% 36% 51%
Very favorable 17% 29% 17% 6%
Somewhat favorable 26% 35% 29% 18%
Heard of, no opinion 18% 20% 16% 17%
Somewhat unfavorable 17% 8% 23% 24%
Very unfavorable 16% 5% 12% 26%
Never heard of 5% 3% 3% 9%

NET 11% 51% 10% -27%



Elon Musk Favorability Oct. 2022
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 41% 55% 45% 27%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 35% 20% 33% 50%
Very favorable 11% 17% 11% 5%
Somewhat favorable 30% 38% 34% 21%
Heard of, no opinion 19% 21% 20% 17%
Somewhat unfavorable 18% 13% 19% 23%
Very unfavorable 17% 7% 14% 28%
Never heard of 5% 4% 1% 6%

NET 6% 35% 12% -23%

Elon Musk Favorability Jan. 2023
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 41% 64% 43% 18%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 40% 18% 38% 63%
Very favorable 13% 24% 10% 4%
Somewhat favorable 28% 40% 33% 14%
Heard of, no opinion 15% 15% 16% 15%
Somewhat unfavorable 17% 11% 20% 21%
Very unfavorable 23% 7% 18% 41%
Never heard of 4% 3% 3% 4%

NET 1% 46% 5% -45%



Elon Musk Favorability Feb. 2023
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 41% 61% 46% 20%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 40% 20% 39% 59%
Very favorable 13% 21% 12% 7%
Somewhat favorable 28% 40% 34% 14%
Heard of, no opinion 16% 17% 11% 18%
Somewhat unfavorable 19% 10% 20% 26%
Very unfavorable 21% 10% 19% 33%
Never heard of 3% 3% 4% 2%

NET 1% 41% 7% -39%

Elon Musk Favorability Nov. 2024
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 46% 79% 40% 15%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 43% 11% 40% 75%
Very favorable 25% 49% 16% 7%
Somewhat favorable 21% 31% 24% 8%
Heard of, no opinion 9% 9% 13% 7%
Somewhat unfavorable 12% 5% 12% 18%
Very unfavorable 31% 6% 29% 57%
Never heard of 3% *% 7% 3%

NET 3% 68% 0% -60%



Elon Musk Favorability Jan. 2025
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 43% 71% 35% 17%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 43% 14% 49% 71%
Very favorable 20% 39% 10% 7%
Somewhat favorable 23% 33% 25% 10%
Heard of, no opinion 12% 13% 14% 10%
Somewhat unfavorable 12% 8% 17% 14%
Very unfavorable 31% 6% 33% 58%
Never heard of 2% 1% 1% 2%

NET 0% 57% -14% -54%

Elon Musk Favorability Feb. 2025
Overall Republican Independent Democrat

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 43% 75% 36% 13%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 50% 16% 54% 82%
Very favorable 23% 44% 18% 5%
Somewhat favorable 20% 31% 18% 9%
Heard of, no opinion 6% 7% 8% 4%
Somewhat unfavorable 13% 9% 16% 14%
Very unfavorable 37% 7% 39% 68%
Never heard of 1% 1% 1% 1%

NET -7% 59% -18% -69%


